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Especificações Técnicas e Características: 

1. Para limpeza diária, sacudir o tapete até retirar a sujeira solta, não utilizar escovas pois pode destruir a superfície;
2. Passar aspirador de pó; 
3. Lavagem somente a mão com sabão neutro;
4. A frequência de limpeza depende do local onde está o tapete; 
5. Secar ao ar livre sobre superfície plana, não utilizar secadora e nem passar com ferro;
6. Não utilizar solventes;
7. Não deixar o material exposto ao sol ou a altas temperaturas;
8. Certificar-se que o local está limpo e seco antes de voltar a colocar o tapete no piso. 

O CleanKap Kapazi é recomendado para interiores e exteriores de edifícios, corredores e hall de entrada.

CLEANKAP 

Composição: Superfície: 100% Poliamida; Entretela: 100% Poliéster; Base: 100% PVC
Espessura: 8mm
Dimensões: Personalizado
Peso: 3,500 kg/m² 
Cores: Estampas variadas;
Tipos de borda: Unik, flex ou sem borda
Largura borda: 2,5cm  (unik); 3,0cm e 5,0cm (flex)
• Base reforçada em PVC antiderrapante;
• Com borda lisa de alta durabilidade, resistência e qualidade;
• Personalidade e sofisticação;
• Segurança e praticidade para o ambiente;
• Estampa digital de alta qualidade;
• Sem ondulações; O seu tapete sempre rente ao chão;
• O melhor acabamento para o seu tapete;
• Fácil manutenção;
• Não enrosca na porta;
• Com absorção da umidade. Porém, se aplicado em região externa 
pode se tornar escorregadio devido ao excesso de agua acumulada a que foi 
exposto.

Observação: PROIBIDO o uso de qualquer tipo de solvente, thinner, álcool, detergentes alcalinos típicos para limpeza de superfícies. 

Dimensões poderão sofrer variações de até 2% conforme portaria INMETRO n°01, de 07 de janeiro de 1998.

Garantia:
O Cleankap possui garantia de 1 ano para defeitos de fabricação (Exceto: elevadores de serviço, supermercados, 
postos de gasolina  Para utilização nestes locais a garantia é de 6 meses). O produto no decorrer de uso tem um 
desgaste natural. A falta de conservação e limpeza do tapete implica na perda de garantia. 
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Especificaciones Técnicas y Características:  

1. Para la limpieza diaria, sacuda la alfombra hasta eliminar la suciedad suelta, no utilice cepillos ya que esto puede
destruir la superficie;

2. Utilice una aspiradora;
3. Lavar a mano únicamente con jabón neutro;
4. La frecuencia de limpieza depende de dónde se encuentre la alfombra;
5. Secar al aire libre sobre una superficie plana, no utilizar secadora ni plancha;
6. No utilice disolventes;
7. No dejar el material expuesto al sol ni a altas temperaturas;
8. Asegúrese de que el área esté limpia y seca antes de volver a colocar la alfombra en el piso.

CleanKap Kapazi está recomendado para interiores y exteriores de edificios, pasillos y hall de entrada.

CLEANKAP 

Composición: Superficie: 100% Poliamida; Entretela: 100% Poliéster; Base: 100% PVC 
Grosor: 8mm 
Dimensiones: Personalizado 
Peso: 3.500 kg/m² 
Colores: Varios estampados; 
Tipos de borde: Unik, flex o sin bordes 
Ancho del borde: 2,5 cm (unik); 3,0 cm y 5,0 cm (flexible) 
• Base de PVC reforzada antideslizante; 
• Con borde liso de alta durabilidad, resistencia y calidad; 
• Personalidad y sofisticación; 
• Seguridad y practicidad para el medio ambiente; 
• Impresión digital de alta calidad; 
• Sin ondulaciones; 
• Tu alfombra siempre estará cerca del suelo; 
• El mejor acabado para tu alfombra; 
• Facil mantenimiento; 
• No se atornilla a la puerta; 
• Con absorción de humedad. 
• Sin embargo, si se aplica en una región externa puede volverse resbaladizo 

debido al exceso de agua acumulada que se ha expuesto.

Nota: Está PROHIBIDO el uso de cualquier tipo de solvente, diluyente, alcohol, detergentes alcalinos típicos para la limpieza de superficies
. 

Las dimensiones pueden variar hasta en un 2% según legislación INMETRO N° 01, del 7 de enero de 1998.

Garantia:
Cleankap tiene una garantía de 1 año por defectos de fabricación (Excepto: servicio de ascensores, supermercados, gasolineras 
Para uso en estas ubicaciones la garantía es de 6 meses). El producto en el curso de uso tiene un desgaste natural. La falta de 
mantenimiento y limpieza de la alfombra resultará en la pérdida de la garantía.
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Technical Specifications and Features: 

1. For daily cleaning, shake the carpet until loose dirt is removed, do not use brushes as this may destroy the surface; 
2. Use a vacuum cleaner; 
3. Hand wash only with neutral soap; 
4. Cleaning frequency depends on where the carpet is located; 
5. Dry outdoors on a flat surface, do not use a dryer or iron; 
6. Do not use solvents; 
7. Do not leave the material exposed to the sun or high temperatures; 
8. Make sure the area is clean and dry before placing the rug back on the floor.  

CleanKap Kapazi is recommended for interiors and exteriors of buildings, corridors and entrance hall.

CLEANKAP 

Composition: Surface: 100% Polyamide; Interlining: 100% Polyester; Base: 100% PVC
Thickness: 8mm 
Dimensions: Customized 
Weight: 3,500 kg/m² 
Colors: Various prints;
Border types: Unik, flex or borderless 
Border width: 2.5cm (unik); 3.0cm and 5.0cm (flex) 
• Reinforced non-slip PVC base; 
• With a smooth edge of high durability, resistance and quality; 
• Personality and sophistication; 
• Safety and practicality for the environment; 
• High quality digital print; 
• No ripples; 
• Your carpet is always close to the floor; 
• The best finish for your carpet; 
• Easy maintenance; 
• Don’t screw into the door; 
• With moisture absorption. However, if applied in an external region
      may become slippery due to excess accumulated water that has been 
      exposed.  

Note: The use of any type of solvent, thinner, alcohol, typical alkaline detergents for cleaning surfaces is PROHIBITED. 

Dimensions may vary by up to 2% according to INMETRO legislation no. 01, dated January 7, 1998

Warranty:

Cleankap has a 1-year warranty for manufacturing defects (Except: service elevators, supermarkets, gas stations For use in 
these locations the warranty is 6 months). The product in the course of use has a natural wear and tear. Failure to maintain and
clean the carpet will result in the loss of warranty.
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